

SPLITSKA RAZVOJNA
AGENCIJA
D.O.O.



NEWSLETTER br. 104

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

07.10.2010.g.

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija ili ustanova ili fond koji je objavio natječaj, kao i iznos darovnice ili ukupne svote koja se natječajem dodjeljuje. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice ukratko su navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Upit možete poslati i nama na e-adresu info.razvojna@split.hr ili nam se obratite na telefon 021 310 278.

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Javni poziv za projekt internacionalizacije hrvatskog gospodarstva za 2010.godinu	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	Do iskorištenja sredstava	- Udruženi gospodarski subjekti sa sjedištem u Republici Hrvatskoj koji provode aktivnosti predstavljanja hrvatskog gospodarstva na inozemnom tržištu, - Asocijacije gospodarskih subjekata, odnosno partnerske institucije – Hrvatska gospodarska komora (HGK), Hrvatska obrtnička komora (HOK), Hrvatska udruga poslodavaca (HUP), Agencija za promicanje izvoza i ulaganja (APIU), Hrvatski izvoznici (HIZ), koji provode aktivnosti predstavljanja hrvatskog gospodarstva na međunarodnim tržištima	Sredstva su namijenjena za slijedeće projektne aktivnosti: - Zajednički nastup na inozemnim sajmovima - Organiziranje gospodarskih misija na međunarodnim tržištima	GOSPODARSTVO
2	Javni poziv za projekt „DOKVALIFIKACIJE I PREKVALIFIKACIJE U OBRТNIŠTVU“ za 2010. godinu	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	Poziv je otvoren do iskorištenje sredstava	Sredstva se dodjeljuju osobama, koje su u 2009. i 2010. godini položile ispit o stručnoj osposobljenosti za zanimanja propisana Pravilnikom o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica i Zakonom o prijevozu u cestovnom prometu te poslodavcima koji su	Sredstva iz Javnog poziva se dodjeljuju korisnicima u iznosu od 70% vrijednosti troškova nastalih u svezi s: -pripremom za ispit, prema cijeni pripreme koju provode pravne osobe, -polaganjem ispita, prema Rješenju o cijeni polaganja ispita o stručnoj osposobljenosti, pomoćničkog ispita i majstorskog ispita (NN 31/02) ili prema Odluci o visini troškova polaganja ispita o stručnoj osposobljenosti za obavljanje djelatnosti javnog cestovnog	GOSPODARSTVO


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				<p>radnicima financirali polaganje ispita o stručnoj osposobljenosti; osobama koje su u 2009. i 2010. g. u HOK položile majstorski ispit za zanimanja propisana Pravilnikom o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica te poslodavcima koji su radnicima financirali polaganje majstorskog ispita; osobama koje su u 2009. ili 2010. godini uspješno završile prekvalifikaciju u ustanovama za obrazovanje odraslih, poslodavcima koji su financirali prekvalifikaciju radnika</p>	<p>prijevoza (NN 32/05 i 91/08). -prekvalifikacijom za rad u obrtničkim zanimanjima za čije obavljanje je Pravilnikom o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica propisana srednja stručna sprema ili položeni majstorski ispit. -polaganjem pomoćničkog/završnog ispita</p>	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
3	„Stjecanje iskustva“	Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“	Stalno otvoren do opoziva od strane Povjerenstva za upravljanje	Mladi znanstvenici i stručnjaci koji su zaposleni u Hrvatskoj, uključujući one koji pripremaju doktorate ili rade kao stručnjaci u poduzećima utemeljenim na znanju. Ako su već stekli doktorat, to smije biti unutar zadnjih 5 godina (najranije 2002.). Kandidati moraju imati manje od navršenih 36 godina starosti	Cilj potpore je dati priliku vrsnim mladim znanstvenicima i stručnjacima iz domovine da posjete najbolje istraživačko-razvojne centre u inozemstvu kako bi uspostavili suradnju i stekli nove vještine potrebne za unaprjeđenje znanosti i tehnologije u domovini. Potpora može uključivati sredstva za financiranje sljedećih instrumenata : - kratkoročne posjete do 6 mjeseci (putni troškovi i naknade) - prateće savjetodavne i stručne usluge (uključujući indirektno troškove institucije/tvrtke koja vodi projekt)	
4	„Istraživanje u gospodarstvu i akademiji“	Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“	Stalno otvoren do opoziva od strane Povjerenstva za upravljanje	Poduzeća i javne znanstveno istraživačke ustanove sa sjedištem u Republici Hrvatskoj	Cilj potpore je povećati mobilnost stručnjaka i mladih znanstvenika između akademije i gospodarstva, te ojačati dugoročnu suradnju između ta dva sektora. Potpora je namijenjena sufinanciranju plaća mladih znanstvenika/stručnjaka koji će raditi na istraživačkim i razvojnim projektima u hrvatskim poduzećima ili u javnim znanstvenim ustanovama	
5	FP7 - 90 poziva Pozivi se odnose na programe Cooperation, Ideas, Capacities i People a dostupni su na stranicama CORDIS-a <i>Objavljeno 5 novih natječaja za temu „Hrana, poljoprivreda i</i>	Europska komisija	Ovisno o pozivu, kraj 2010. ili početak 2011. godine	Konzorciji, mala i srednja poduzeća, istraživački centri, fakulteti i sveučilišta	Okvirni program (FP) je glavni program Europske Unije za financiranje istraživanja i tehnološkog razvoja Znanost, istraživanje i tehnološki razvoj su prioriteta politika i aktivnosti Europske Unije. Cilj je Zajednice jačanje znanstvenih i tehnoloških osnova industrije Zajednice i njeno poticanje kako bi u svjetskim razmjerima postala konkurentnija. U tom smislu, EU potiče poduzeća u svim državama članicama, uključujući mala i srednja	


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<i>ribarstvo, biotehnologija“</i>				poduzeća, istraživačke centre, fakultete i sveučilišta u njihovim visokokvalitetnim istraživačkim i tehnologijsko-razvojnim djelatnostima te podupire napore koje ulažu u međusobnu suradnju	
6	Poziv za podnošenje projektnih prijedloga za „ERC Starting Grants“	Europsko istraživačko vijeće (ERC)	Kraj 2010. Ovisno o pozivu	Vrhunski istraživači u ranijem stupnju znanstvene karijere nakon završetka doktorskog studija, bez obzira na nacionalnost, a koji provode istraživanje ili ga planiraju provoditi na nekoj europskoj istraživačkoj ustanovi domaćinu (Host institution)	ERC je provedbeno tijelo za FP7 specifični program Ideje u kojem Hrvatska ravnopravno sudjeluje s obzirom na status pridružene članice. Traženo iskustvo nakon završenog doktorskog studija je 2 do 12 godina. Poziv je otvoren za bilo koje područje istraživanja u okviru sljedeće tri znanstvene domene: Social Sciences and Humanities, Life Sciences and Physical Sciences	ISTRAŽIVAČKE INSTITUCIJE
7	Javni poziv za dodjelu potpore organizatorima manifestacija u 2010. godini	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	2010. godina, 30 dana prije održavanja manifestacije	Obrazovne, znanstvene ustanove, stručna udruženja, konzultantske tvrtke, gradovi, županije, trgovačka društva s minimalno 25% vlasničkog udjela od strane javnog sektora, udruženja proizvođača, udruge	Predmet Javnog poziva je dodjela potpore Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja za organizaciju manifestacija u 2010 godini u ukupnom iznosu od 7.000.000,00 kuna i to: -za manifestacije održane u razdoblju 01/01/2010 – 20/05/2010 godine, u iznosu od 2.000.000,00 kuna; -za manifestacije održane u razdoblju 21/05/2010 – 31/08/2010 godine, u iznosu od 2.500.000,00 kuna; -za manifestacije održane u razdoblju 01/09/2010 – 31/12/2010 godine, u iznosu od 2.500.000,00 kuna. Ministarstvo daje potpore za sljedeće kategorije manifestacija: -znanstveno-stručne	PROSVJETA, JLS, KONZULTANTI

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					-gospodarske -lokalno-tradicijske	
8	JAVNI POZIV gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa poticanja razvoja poduzetničkih zona za 2010. godinu	Splitsko-dalmatinska županija; UO za gospodarstvo, razvitak i obnovu	Poziv je otvoren do utroška sredstava osiguranih u Županijskom proračunu za 2010. godinu za namjenu iz točke I. ovog poziva	Gradovi i općine Splitsko-dalmatinske županije	Sredstva se mogu odobriti za: 1) izrada geodetskih podloga za zonu 2) izrada prostornih planova, detaljnih planova uređenja zone te studija utjecaja na okoliš 3) izrada investicijsko-tehničke dokumentacije infrastrukturnih priključaka i raspleta infrastrukture unutar zone 4) uređenje okoliša, planiranje terena i sl. 5) izgradnja i uređenje prometnica, prilaza i ostalih komunikacija 6) uređenje odvodnje (oborinska i fekalna kanalizacija) 7) dovođenje vodovodnih instalacija (priključni cjevovodi, hidrantska mreža i dr.) 8) dovođenje električnih instalacija do zone (rasplet, javna rasvjeta i trafostanice i dr.) 9) dovođenje telefonskih instalacija 10) druge potrebe u funkciji zone i potreba poduzetnika (marketinške aktivnosti, informatičko povezivanje, troškovi upravljanja zonom i dr.)	JLS
9	Studijski posjeti / Transverzalni program / Program za cjeloživotno učenje	Agencija za mobilnost i programe EU	15.10.2010. za studijske posjete koji se održavaju od ožujka do kraja lipnja 2011.g.	Predstavnici lokalne, regionalne ili državne vlasti, ravnatelji ili ostalo osoblje uključeno u proces donošenja odluka važnih za institucije i poduzeća povezanih s obrazovanjem i strukovnim osposobljavanjem, savjetovanjem,	Cilj je programa omogućiti stručnjacima i donositeljima odluka u obrazovanju i strukovnom osposobljavanju: -bolje razumijevanje specifičnih aspekata obrazovnih politika i tema koje su zajedničke zemljama sudionicama Programa za cjeloživotno učenje; -razmjenu iskustava i informacija jačanje protoka informacija među zemljama sudionicama Programa za cjeloživotno učenje.	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				vrednovanjem ili akreditacijom, nastavno osoblje s ulogom u obrazovanju budućeg nastavnog osoblja, inspektori u obrazovanju i strukovnom osposobljavanju, predstavnici obrazovnih i mreža i udruga, pedagozi i savjetnici u obrazovanju	Sudionicima studijskih posjeta omogućuje se upoznavanje s trenutnim stanjem u obrazovnim sustavima država sudionica Programa za cjeloživotno učenje. Na studijskom posjetu sudionici obrađuju teme iz tri područja: -opće obrazovanje, -strukovno obrazovanje i osposobljavanje, -sveobuhvatno cjeloživotno učenje	
10	Natječaj za program za cjeloživotno učenje za Republiku Hrvatsku za 2010.godinu	Agencija za mobilnost i programe EU	15.10.2010.	Program za cjeloživotno učenje je otvoren svima uključenima u obrazovanje i osposobljavanje: -učenicima, studentima, stažistima, odraslima u -nastavnicima, obučavateljima, i dr. osoblju -osobama na tržištu rada -institucijama koje omogućavaju izobrazbu -osobama i tijelima odgovornima za sustave i politiku nekog vida cjeloživotnog obrazovanja -tvrtkama, socijalnim partnerima i njihovim organizacijama -tijelima koja se bave mentorstvom, -udruženjima koja se bave	Opći cilj ovog natječaja je poticati razmjenu, suradnju i mobilnost između sustava obrazovanja i osposobljavanja unutar EZ kako bi postali uzorom kvalitete na svjetskoj razini. Program za cjeloživotno učenje sastoji se od četiri sektorska potprograma: Comenius (predškolski odgoj i školsko obrazovanje) Erasmus (visokoškolsko obrazovanje), Leonardo da Vinci (strukovno obrazovanje i osposobljavanje) i Grundtvig (obrazovanje odraslih), te dva komplementarna programa: Transverzalni program (suradnja i inovacije u području cjeloživotnog učenja unutar Europske unije, učenje stranih jezika, razvoj inovativnih informatičkih i komunikacijskih tehnologija, širenje i korištenje rezultata programa) i Jean Monnet (podupire institucije koje se bave europskim integracijama)	CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				cjeloživotnim učenjem, -istraživačkim centrima -neprofitnim organizacijama, volonterskim tijelima, nevladinim organizacijama		
11	Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi SDŽ za 2011.godinu	Splitsko dalmatinska županija	17.10.2010.	Ustanove u kulturi i udruge te jedinice lokalne samouprave SPLITSKA RAZVOJNA AGENCIJA D.O.O. 	Program javnih potreba u kulturi Splitsko-dalmatinske županije za 2011. godinu, u skladu sa Zakonom o financiranju javnih potreba u kulturi i kriterijima za vrednovanje programa uvrstit će se prema mogućnostima: - redovna djelatnost ustanova kulture kojima je osnivač Splitsko-dalmatinska županija, - redovna djelatnost ustanova, udruga i drugih organizacija u kulturi koje su od interesa za Splitsko-dalmatinsku županiju, - muzejsko - galerijska i likovna djelatnost, - filmska i multimedijaska djelatnost, - književno – nakladnička djelatnost, - kazališna i glazbeno-scenska djelatnost, - programi kulturno-umjetničkog amaterizma, - akcije i manifestacije u području scenske, glazbene i plesne djelatnosti, - programi unutar županijske, međuzupanijske i međunarodne kulturne suradnje i, ostali programi u kulturi	KULTURA, UDRUGE
12	Poziv za predlaganje javnih potreba u području udruga građana za 2011.godinu	Splitsko dalmatinska županija	17.10.2010.	Udruge građana	Javne potrebe u području udruga građana za koje se sredstva osiguravaju u Proračunu Splitsko-dalmatinske županije jesu djelatnosti i poslovi strukovnih udruga. U skladu s važećim propisima i kriterijima za vrednovanje programa uvrstit će se prema mogućnostima:	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<ul style="list-style-type: none"> - redovna djelatnost udruga, - izdavanje časopisa i listova u kulturi te organiziranje akcija i manifestacija u književno nakladničkoj djelatnosti, - program unutar županijske, međuzupanijske i međunarodne kulturne suradnje 	
13	Javni natječaj za program potpora održanju konkurentnosti tekstilne industrije, industrije kože i proizvoda od kože za 2010.godinu	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	22.10.2010.	Trgovačka društva, poduzetnik-fizička osoba koja ostvaruje dohodak od obrta	<p>Bespovratna namjenska sredstva kapitalne pomoći industriji tekstila i odjeće i industriji kože i proizvoda od kože dodjeljuju se za sljedeće mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mjera subvencioniranja trajnih obrtnih sredstava <p>Intenzitet potpore po ovoj mjeri može iznositi do 10% potrebnih trajnih obrtnih sredstava ili maksimalno 1.500.000,00 kuna</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mjera subvencioniranja početnih ulaganja <p>Za provedbu ove mjere dodjeljuju se regionalne potpore namijenjene ulaganju u materijalnu (strojevi i oprema) i nematerijalnu imovinu u svrhu unapređenja proizvodnog procesa</p>	GOSPODARSTVO
14	Javni poziv gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa etno-eko sela	Splitsko dalmatinska županija	25.10.2010.	Gradovi i općine SDŽ	<p>Programom se odobravaju sredstva za poticanje obnove raseljenih i zapuštenih sela u Splitsko-dalmatinskoj županiji, u cilju stvaranja etno-eko sela i obogaćivanja turističke ponude. Sredstva se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. izrada geodetskih i konzervatorskih podloga; 2. izrada katastra objekata; 3. izrada detaljnih planova uređenja ili urbanističkih planova uređenja; 4. izrada projekta modela upravljanja i/ili revitalizacije etno-eko sela; 	JLS

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				<p style="text-align: center;">SPLITSKA RAZVOJNA AGENCIJA D.O.O.</p> 	5. izrada studija utjecaja na okoliš; 6. izrada investicijsko-tehničke dokumentacije za obnovu postojećih infrastrukturnih priključaka te izgradnje novih; 7. obnovu tradicijskih obrta i izradu autohtonih suvenira; 8. izrada projektne dokumentacije za obnovu tradicijskih objekata; 9. nabavu kamena za obnovu tradicijskih objekata; 10. otkup objekata unutar sela za zajedničke potrebe (etno zbirke, galerije, zajednička recepcija, suvenirnica, izrada autohtonih i/ ili tradicijskih proizvoda i sl.); 11. rješavanje imovinsko-pravnih odnosa (otkup, okrupnjavanje, zamjena, odvjetničke usluge i sl.); 12. uređenje komunalne infrastrukture i okoliša i sl.; 13. druge potrebe u funkciji naselja	
15	Javni poziv za dodjelu državnih potpora male vrijednosti u 2010. godini otočnim poslodavcima za očuvanje radnih mjesta	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	31.10.2010.	Otočni poslodavci, odnosno fizičke osobe-obrtnici i pravne osobe koje imaju sjedište na otocima i koji svoju djelatnost obavljaju na otocima	Kriteriji za ostvarivanje prava potpore su: -broj zaposlenih radnika, -obavljanje sljedećih djelatnosti: na otocima prve skupine na otocima druge skupine (poljoprivredna proizvodnja na postojećim i novim nasadima na otvorenom i u zaštićenim prostorima-maslinarstvo, vinogradarstvo, sredozemno voćarstvo...)	OTOČNI POSLODAVCI
16	Natječaj zaklade Anna Lindh za 2010. godinu NOVO!	Zaklada Anna Lindh Min 10.000,00 Eur Max 20.000,00 Eur	01.11.2010.	Nevladine organizacije, obrazovne, kulturne, istraživačke institucije, privatna udruženja	Prijave trebaju prepoznati značaj raznolikosti u zajednicama, ohrabrivati potporu osnivanju lokalnih partnerstava za promjene i razmjene, te promovirati i podupirati kulturu mira i suživota. Prioritetne ciljne skupine su žene i	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					mladi	
17	Poziv za podnošenje prijedloga za audiovizualne festivale	EU	02.11.2010.	Organizatori audiovizualnih festivala poput privatnih tvrtki, neprofitnih organizacija, udruženja	Poziv je upućen organizatorima audiovizualnih festivala koji omogućavaju i potiču promociju i kretanje europskih audiovizualnih i kinoradova na sajmovima, festivalima i sličnim događanjima u Europi i svijetu te poboljšavaju pristup europskim audiovizualnim radovima, uz uvjet da ti festivali imaju važnu ulogu u promoviranju europskih radova i umrežavanja stručnjaka. Uvjet za sufinanciranje je da se barem 70% filmova iz barem 10 zemalja sudionica programa MEDIA nađe na programu festivala	
18	Natječaj za prijavu programa/ projekata društava prijateljstva u svrhu ostvarenja financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava od igara na sreću planiranih u Državnom proračunu za 2010.godinu	Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija	02.11.2010.	Udruge čija je djelatnost vezana uz njegovanje suradnje i prijateljstva među državama – društva prijateljstva	Najviši iznos financijskih sredstava koji se može odobriti pojedinoj udruzi/društvu putem ovog natječaja je 100.000,00 kuna	
19	Treći javni natječaj za dodjelu sredstava iz IPARD programa za Mjeru 101 i Mjeru 103	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja i Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i	05.11.2010.	Mjera 101 - registrirana poljoprivredna gospodarstva koja su ili u 100%-tnom privatnom vlasništvu ili s udjelom vlasništva države, JLS do 25%, u sustavu PDV-a te upisani u Upisnik	Mjera 101 „Ulaganja u poljoprivredna gospodarstva u svrhu restrukturiranja i dostizanja standarda Zajednice“: <ul style="list-style-type: none"> Dostizanje standarda Europske zajednice koji se tiču zaštite okoliša, javnog zdravstva (zdravstvena ispravnost i kakvoća hrane), zdravlja životinja i biljaka, dobrobiti životinja i sigurnosti na radu, 	POLJOPRIVREDNI SEKTOR I RIBARSTVO


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
		ruralnom razvoju		<p>poljoprivrednih gospodarstava.</p> <p>Mjera 103 - obrti, poduzeća i poljoprivredne zadruge, u 100%-tnom privatnom vlasništvu ili do 25% vlasništva države ili JLS, u sustavu PDV-a i registrirani za predmetnu djelatnost u rangu mikro, malih i srednjih poduzeća</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Modernizacija proizvodnih sustava s ciljem smanjenja zagađenja okoliša kroz poljoprivrednu proizvodnju, • Poboljšanje općih uvjeta u proizvodnji primarnih poljoprivrednih proizvoda, • Poboljšanje kvalitete proizvoda, • Smanjenje troškova proizvodnje, odnosno povećanje konkurentnosti poljoprivrednika prilikom ulaska na otvoreno tržište EU-a i • Jačanje konkurentnosti na unutarnjem tržištu otvaranjem novih tržišnih mogućnosti za poljoprivredne proizvode. <p>Mjera 103 "Ulaganja u preradu i trženje poljoprivrednih i ribljih proizvoda u svrhu restrukturiranja tih aktivnosti i dostizanje standarda Zajednice:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Prilagodba poljoprivrednih i ribljih objekata za preradu da se udovolji minimum EU standarda koji se odnose na higijenu, javno zdravstvo, dobrobit životinja, sigurnost na radu i ekološke uvjete, • Poboljšanje upravljanja životinjskim otpadom kroz ulaganje u centre za sakupljanje nusproizvoda životinjskog podrijetla, • Unapređenje marketinških kanala za primarne proizvođače u sektoru poljoprivrede i ribarstva poboljšanim pristupom objektima prerade, • Unapređenje sveukupnog učinka prerade i prodaje primarnih poljoprivrednih i ribarskih proizvoda, • Pojednostavljivanje natjecanja na domaćem 	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					tržištu primjenom novih tehnologija i inovacija, Otvaranje novih mogućnosti na tržištu za poljoprivredne proizvode, stavljajući naglasak na usklađivanje sa standardima EU	
20	Natječaj za sufinanciranje premije osiguranja u poljoprivredi SDŽ za 2010.godinu NOVO!	Splitsko dalmatinska županija	06.11.2010.	Pravne i fizičke osobe upisane u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava koje su u svojstvu osiguranika za svoju proizvodnju osigurane policom osiguranja od šteta u razdoblju od 01. siječnja do 31. listopada tekuće godine	Sufinanciranje premije osiguranja usjeva, sadnog materijala, višegodišnjih nasada, staklenika, plastenika, riba, rasplodne i tovne stoke, proizvodnih objekata i opreme odobrit će se onom poljoprivrednom proizvođaču koji ima zaključenu policu osiguranja za tekuću godinu od rizika mraza, tuče, požara i udara groma, gubitka kvalitete voća i povrća i bolesti životinja, a platilo je premiju osiguranja za tekuću godinu prema zaključenoj polici osiguranja. Sufinanciranje se odobrava u visini do 25 %-tnog iznosa od uplaćene premije osiguranja	POLJOPRIVREDA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
21	P O Z I V na iskaz interesa za suradnju u području prijenosa znanja i iskustava iz Republike Hrvatske na međunarodnoj razini - Znanje bez granica A (za sudjelovanje predstavnika i predstavnica udruga iz Hrvatske na međunarodnim skupovima u inozemstvu) te Znanje bez granica B (za sudjelovanje inozemnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima u Hrvatskoj) za 2010. godinu	Nacionalna zaklada	10.11.2010.	Udruge	Potporna će se dodjeljivati za sudjelovanje na međunarodnim skupovima i sudjelovanje međunarodnih stručnjaka i stručnjakinja na domaćim skupovima koji su tematski izravno usmjereni k jednom od sljedećih područja: promicanje i zaštite ljudskih prava te unapređenje demokratskih institucija društva i vladavine prava, izvaninstitucionalno obrazovanje za razvoj demokratskog građanstva, zaštita prirode, okoliša i održivi razvoj, mladi, razvoj volonterstva, izvaninstitucionalna kultura, mediji i primjena informacijsko-komunikacijske tehnologije u razvoju civilnoga društva, regionalni razvoj, društvena kohezija te razvoj društvenog poduzetništva pružanjem usluga u socijalnoj skrbi, zaštiti zdravlja i obiteljskim uslugama, sektorske prilagodbe sustavu Europske unije, informiranje i obrazovanje građana o procesu pristupanja Europskoj uniji	UDRUGE
22	Natječaji programa Kultura 2007.-2013. NOVO!	Odjel za kulturnu kontaktnu točku Ministarstva kulture	15.11.2010.	Organizacije u području kulture	Trenutno su otvoreni natječaji za organizaciju festivala, književni prevodi i suradnja s trećim zemljama, dok su natječaji programa Kultura 2007-2013 u kategorijama projekti (suradnje među organizacijama uključenim u analizu kulturne politike; kratkoročne i višegodišnje suradnje) te potpora poslovanja organizacija (veleposlanici, mreže za posredovanje te platforme) zaključeni 15.rujna i 01.listopada ove godine	KULTURA
23	Natječaj za jednokratne financijske potpore	Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi	15.11.2010.	Udruge osoba s invaliditetom i udruge koje djeluju u korist osoba s	Prihvatljivi troškovi u sklopu ovoga Poziva uključuju: -Trošak osoblja koje radi, odnosno koje je	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				invaliditetom, te udruge koje se bave socijalnom i humanitarnom djelatnošću u području socijalne skrbi	<p>angažirano na provedbi planirane/ih aktivnosti udruge, a koji odgovara stvarnim plaćama uvećanim za doprinose na plaću i druge troškove koji se odnose na plaću. Plaće i troškovi ne smiju premašiti one koje korisnik ili njegovi partneri, ovisno o slučaju, inače plaćaju, a moraju biti realno procijenjene u skladu sa sposobnostima udruge i u skladu s prosječnim plaćama u RH u sličnim djelatnostima. Plaće i honorari suradnika ne smiju prelaziti one koji su aktualni na tržištu;</p> <p>-Putne troškove, troškove smještaja i dnevnice za osoblje koje sudjeluje u provedbi planirane/ih aktivnosti udruge, uz uvjet da su u skladu s pravilima o visini iznosa za takve naknade u RH;</p> <p>- Troškove kupnje opreme i plaćanja usluga, uz uvjet da odgovaraju cijenama na tržištu;</p> <p>- Organizacijske i uredske troškove;</p> <p>-Troškove financijskih usluga (osobito trošak računovodstva, doznaka i bankovnih naknada);</p> <p>-Troškove edukacije za razvoj kapaciteta udruge;</p> <p>-Ostale troškove koji su nužni za rad udruge</p>	
24	Javni poziv za financiranje inovativnih znanstveno-poduzetničkih projekata	Poslovno-inovacijski centar Hrvatske-BICRO d.o.o.	15.11.2010.	Istraživači zaposleni na visokim učilištima, javnim znanstvenim institutima i znanstvenim organizacijama te mikro i mali subjekti malog gospodarstva u smislu Zakona o poticanju razvoja	<p>Program bespovratnim sredstvima u iznosima od 35.000 do 350.000 HRK po projektu financira slijedeće aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Provjeru i zaštitu intelektualnog vlasništva • Demonstraciju tehničke izvedivosti • Izradu funkcionalnog prototipa <p>Uz ove tri osnovne aktivnosti, sredstva se mogu iskoristiti i za analizu tržišta, poslovno</p>	ZNANSTVENI ISTRAŽIVAČI, MSP

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				malog gospodarstva	planiranje, razradu koncepta i/ili strategije za razvoj ili komercijalizaciju proizvoda te poslovnu podršku za utvrđivanje tržišne isplativosti	
25	Natječaj za male/standarne financijske potpore	Fond „Višegrad“ Maks. doprinos fonda za svaku malu potporu/projekt iznosi do 5.000 Eur dok je za standardne potpore više od 5.001 Eur	1.12.2010. za male financijske potpore	Nevladine organizacije, općine i škole ili druge javne institucije	U okviru ovog natječaja mogu se prijaviti projekti u sljedećih šest kategorija: (1) kulturna suradnja, (2) znanstvena razmjena i istraživanje, (3) obrazovanje, (4) razmjena mladih, (5) prekogranična suradnja ili (6) promicanje turizma, dok područja djelovanja mogu biti primjerice ekologija, socijalna pitanja, sport i slobodno vrijeme, mediji, itd.	NEVLADINE ORGANIZACIJE, JAVNE INSTITUCIJE
26	Trajni godišnji poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u studijskim posjetama u sklopu programa People to People (P2P) za 2010.godinu	EU	31.12.2010.	Organizacije civilnog društva, zaklade, sindikati, udruge poslodavaca	Svrha programa je jačanje uloge organizacija civilnoga društva u sudioničkoj demokraciji poticanjem aktivnog djelovanja civilnog društva na regionalnoj, nacionalnoj i europskoj razini. Program je usmjeren na poticanje i jačanje dijaloga civilnog društva te se sastoji od grupnih studijskih posjeta Bruxellesu. Teme unutar programa „P2P“ određuje Glavna uprava za proširenje, u skladu s političkim, pravnim i društvenim prioritetima utvrđenima u odnosu na ciljanu regiju i zemlju. Odabir sudionika provodi Europska komisija uz potporu Delegacije EU u svakoj zemlji korisnici te ostalih institucija koje se bave područjem razvoja civilnog društva na nacionalnoj i europskoj razini	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA
27	NATJEČAJ za javno prikupljanje ponuda za neposredno sudjelovanje Fonda i	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost,	31.12.2010.	Fizičke osobe koje imaju prebivalište na otoku u jednoj od sljedećih županija Dubrovačko-	Ukupno predviđena sredstva Fonda i Ministarstva po ovom Natječaju iznose 3.080.000,00 kuna i bit će realizirana na sljedeći način:	OTOČNO STANOVNIŠTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	MINGORP-a u financiranju projekata korištenja ukapljenog naftnog plina i sunčeve energije u kućanstvima na otocima	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva		neretvanske, Splitsko-dalmatinske, Šibensko-kninske, Zadarske, Primorsko-goranske, Ličko-senjske i Istarske županije, te koje ulažu vlastita sredstva u projekte za koje se raspisuje Natječaj	A) Fond će sufinancirati troškove izrade idejnog rješenja za projekt instalacije malog spremnika UNP-a u udjelu od 90%, ali ne više od 1.800,00 kuna (s PDV-om) po projektu. B) Fond i Ministarstvo će sufinancirati troškove instalacije malog spremnika UNP-a u udjelu od 60%, ali ne više od 9.000,00 kuna (s PDV-om) po projektu. C) Fond će sufinancirati troškove izrade projektne dokumentacije termotehničkih instalacija i postavljanja sustava za korištenje UNP-a ili kombiniranog sustava UNP-sunčeva energija u udjelu od 60%, ali ne više od 20.000,00 kuna (s PDV-om) po projektu	
28	Poziv udrugama mladih i za mlade	Savjet mladih SDŽ	12.08.2011.	Udruge mladih 	Ovim pozivom Savjet mladih Splitsko-dalmatinske županije pokazuje spremnost da u skladu sa svojim mogućnostima pomogne projekte udruga mladih i za mlade u Splitsko-dalmatinskoj županiji koji su od posebnog značaja, a udruge ih ne mogu same u cijelosti financirati i realizirati, te željtu da pridonesu promicanju, boljem razumijevanju i provedbi Nacionalnog programa djelovanja za mlade od 2009. do 2013. i Županijskog programa djelovanja za mlade	UDRUGE MLADIH
29	BICRO-RAZUM	BICRO	31.05.2011.	Sve fizičke osobe (poduzetnici, znanstvenici) i mikro, mala i srednja trgovačka društva	- pretkomercijalni projekti (usmjereni u prvom redu na istraživačko-razvojne aktivnosti) - komercijalni projekti (projekti koji su pred fazom investiranja u proizvodne ili uslužne kapacitete)	PROSVJETA / GOSPODARSTVO
30	TEHCRO	BICRO	31.05.2011.	Znanstvene organizacije i/ili (neprofitna) trgovačka društva u kojima Republika	Potprogram razvoja tehnolojske infrastrukture pruža financijsku podršku za pokretanje, razvoj i unaprjeđenje	PROSVJETA / GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				Hrvatska, jedinice lokalne samouprave ili jedinice područne (regionalne) samouprave imaju izravni ili većinski udio u kapitalu	tehnologijskih infrastrukturnih institucija koje obavljaju aktivnosti vezane uz prijenos tehnologije, potiču i upravljaju protokom znanja i tehnologija između znanstvenih organizacija, trgovačkih društava i tržišta te omogućuju i pospješuju nastanak i razvoj poduzeća baziranih na tehnologiji i inovacijama kroz inkubaciju i »spin-off« procese, pružajući prostorije, resurse, savjete i druge usluge dodane vrijednosti	
31	IRCRO	BICRO	31.05.2011.	Pravne osobe (mikro, mala i srednja trgovačka društva) ili fizičke osobe	Potprogram poticanja istraživanja i razvoja financijski pomaže mikro, malim i srednjim trgovačkim društvima koja žele investirati u istraživanje i razvoj (IR) kroz poslovnu suradnju sa istraživačkim organizacijama. Istraživačke organizacije koje se mogu uključiti u projekte, između ostalih, su pravne osobe upisane u Upisnik znanstvenih organizacija	PROSVJETA / GOSPODARSTVO